TR KELLICE T HERRE (AR ORRER)

R BR.AER

B AR R0E Z{ER o ERiE

B B & 5 075B1002

[ it % th ¥

il = ih BAFHEGE LEFHFhE
HAOE O# B B¥ [ L3 R B /) £ KR

#N B8k oo D

(S=1:200,000) {0 1& F(S=1:25,000)

B



%ﬂ
L

SER M 0BRSS

HRX3—1 REOSTNOHD I, ELLVEEDOSTNDOHL T HORER ] AEFE FIR2SESE
RE AT oR B oS 07531002 [ wms 7 [ T EI T LT

~
—

A#l
L=
A Tk

[CJ #L0eE0sTn053 ORI

BEROBETNOHS L HOR i
[ tasoummmome@x 3immE
TREOBEHO HH100kN/mMEBZDFE

— HRETRIR
0 25 50
[ e—— ]
1:1,000
)
a

|



AER O BRIk X G E

HR3—2 BEMICERT HLBESHHEEIBITHEEA/1) ) i ) _ _ BREEE | Py
SERMOGE | ERES | 07581002 Ehea I [ et [ & 7 Enl] LB 7%
] SMER O TimICHET 51 SERIMN
ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBBOEILIOKRES TREOHBESSLADKRES
7 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 452 56.39 | FnS | 000 ~ 0.00| 1.57 7.91 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 56.00 56.39 | =hLS | 5.00 ~ 5600 1.67 7.91
2 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEBZBH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 000 ~ 477 59.47 | =ns | 000 ~ 4.77| 1.82 9.20 FnLsn 1.00 | 5.00 ~ 5.09 59.47 | FhLS | 5,00 ~ 509 1.82 9.20
3 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 482 60.08 | FnLSY | 0oo ~ o000l 177 8.93 ThList 1.00 | 5.00 ~ 56.08 60.08 | =nhst | 5,00 ~ 608|177 8.93
4 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 489 60.99 | FnLSY | 000 ~ 0.00| 1.72 871 st 1.00 | .00 ~ 5.16 60.99 | Tnst | 6,00 ~ 6516 1.72 871
5 100kN/mM#E{BZ % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.80 72.55 | S | 0oo ~ o000 1.75 8.84 ThList 1.00 | 5.00 ~ 6.50 7255 | ThS | 6,00 ~ 660\ 1.75 8.84
P 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2B| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
zhLst 1.00 | 0.00 ~ 5.74 71.70 | #0000 ~ 574 | 1.81 912 Fnst 1.00 | 5.00 ~ 646 71.70 | 0SS | 6.00 ~ 646 1.81 912
7 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZEBAD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%EHBZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.44 67.82 | Thst | 0oo ~ 544 | 1.82 918 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.02 67.82 | #hLS | 6.00 ~ 6.02)] 1.82 918
P 100kN/MZ#8 2 % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FEZ 5 - ~ — — —
ThnLst 1.00 | 0.00 ~ 4.74 59.10 | =nst | 000 ~ 4.74)| 1.79 9.04 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 59.10 | #=nLst | 5,00 ~ 5.00)| 1.79 9.04
9 100kN/mM%EZ 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3m#%FHBZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 4.77 59.47 | =ns | 000 ~ 000 1.70 8.62 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 59.47 | FnLS | 5,00 ~ 5.00)| 1.70 862
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
ThLlst ~ TnLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/MZ#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm% 25 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD . 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEAD ~
zhsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZnLst ~ ZhLst ~ Zzhust ~




